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CnpaB. Ne

Moan. n parta

B3am. nHB. Ne | MHB. Ne oy6n.

Moan. u pata

WHB. Ne noan.

Pacuér Hecymiei CrmoCOOHOCTH MOAKOHCTPYKIHUN (PAaIbIIINoJIa u3
npoduist MoHTa:xkHOTO MS 414125

Bricora ¢gansmmnona H=0,9 m i 900 mm.

OCHOBY 3J1€MEHTOB MOJKOHCTPYKIIMU COCTABIISAET MPOQHIb MOHTAXHBIA MS
414125 S14Z cranbHoii ¢ npenenom Tekydectu 6T =230 H/MM2 u moaynem
casura E=(200000...210000) H/Mm2 (mpumem E= 200000 H/Mwm?2). ITnomans
nonepednoro ceueHuss F=310 mm2. MoMeHTHI HHEpUUM CeUCHUS TTPOPUIIS
Jx=64058 Mm4=Jmin, Jy=90524 mm4. MOMEHT CONPOTUBIIEHMUSI [TOTIEPEUHOTO
ceuenus mpodunsg Wx=2840 mm3.

Pacuér croiiku
Kputnueckast Harpy3ka rpy 0CEBOM CKATHUKM CTOUKH 110 Popmylie Dinepa
Pxp=n2-E-Jmin/(p-H)2= n2-200000-64058/(1:900)2=165105 H=15,9 T.
1 — K03 PUIIUEHT AJIMHBI, 3aBUCAIINUN OT CIOCO0a HATPYKEHUS U
3aKpeIUICHUs] CTOMKH, B HallleM ciydae pu=1
MHUHUMAJbHBIA PAANyC WHEPLUHA CEYEHUS CTOUKH
1=(J/F)0.5=(64058/310)0,5=14,4 mm
ruokocTh crepxHsa A= -H/ j=1-900/14,4=62,5
YcaoBue ruOKOCTH 1O MPeieny TeKy4eCTH
>m-(E/01)0,5=n-(200000/230)0,5=93 He BBINOJIHEHO T.K. A=62,5 4TO
MeHbIIe 93, MOATOMY HECYHIYIO CLIOCOOHOCTh CTOMKH OIPEEINM U3 pacyeTa
Ha MpovHOCTH 110 hopmyie P= [c] ' F=184-310=57040 H=5,8 1. I'ne [c] —
nonyckaemoe HamnpsbkeHue. [6]=0,8- 61=0,8-230=184 Mna (H/mMmm2)
[Ipu packnagke 3J1€MEHTOB MOJKOHCTPYKIIMH 00I11€€ KOJTUYECTBO CTOEK Ha 1
M2 coctaBigeT ~0,31 .
T.e Mo rHOKOCTH YCJI0BHE HE BHINOJHEHO, A M0 MPOYHOCTU HeCyIas

CIOCOOHOCTH CTOEK COCTaBJjsieT 5,8 T, uTo mepecyere Ha 1 M2 COCTAaBUT
5,8x0,31=1,8 T.

Pacuér nepemMbIuKkH
PaccmoTpuMm mepeMbIdKy Kak IBYXOMOPHYIO OaliKy ¢ pacCTOSTHUEM MEXIY
onopamu =600 Mm=0,6 M. HanbGomnpiuii n3ru0aronmii MOMEHT JIs
nepeMbIYKH OT JICUCTBUS paciipe/ieIeHHON Harpy3ku Mmax=q-12/8. A u3
yCJIOBUS pacyeTa Ha MPOYHOCTh HAUOOJIBIINM U3rHOaIOIIUA MOMEHT
Mmax=[c]- Wx=184-2840=522560 H-mm. Torga MakCuMaJIbHO JOITyCTUMAs
pacopeaeneHnas Harpy3ka q=8-Mmax/12=8-522560/6002 =11,6 H /mm=1183
kr/M. Hanboapuii mporud nepeMblyky Mpy JaHHOW HarpysKe
ymax=5-q-14/384-E- Jx=5-11,6-6004/384-200000-64058=1,5 mm<600/200=3
MM Y CIIOBUE XKECTKOCTH BBINOJHEHO. Pacnpene/ieHHass Harpy3ka B
nepecuere Ha 1 M2 Q=q/0,6=1183/0,6=1972 kr/m2=1,97 1/m2.
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